

Bajnokok ligája

Az aspiránsok egész évben készülnek. Minden szinten megmérettetnek. A mérkőzések első pillanatától az utolsóig bizonyítaniuk kell. A hazai és a nemzetközi mezőny nagy, a verseny kemény, csak a legjobbak maradnak a selejtezők után. Az évek óta bizonyítók a legesélyesebbek az idei év legjobbjainak címére.

Talán nem véletlen, hogy párhuzamosságot látok a repce vetőmag piaca és a bajnokok ligájának mérkőzéssorozata között! Nézzük, a CAUSSADE SEMENCES HUNGARY Kft. milyen munícióval indul neki a 2015-2016. évi repce bajnokságnak!



A magas ezermagtömeg és hektoliter-súly (1. ábra) biztosítéka a kiváló betakarítási eredményeknek és tartalék tápanyagai révén a vetőmag vitalitásának a kelés idején. A magban lévő potenciál segíti a növények kezdeti fejlődését még szélsőséges őszi talajadottságok és időjárás esetén is. (2. ábra)

A **TRIPTI CS**, **BASALTI CS** és az új, **SIRTAKI CS** repcehibridek csírázási ereje kiváló. Hajtásképződésük jól igazolja kiváló tápanyag-hasznosító képességüket. Az ősszel kifejlődő intenzív gyökérrzettel és erőteljes gyökérnyakkal télbe menő Caussade őszi káposztarepce hib-



ridek hidegtűrése kiváló. (3. ábra) A fejlett tölevélrózsás tövek nem fagynak ki a tél folyamán. (4. ábra)



A középkorai tavaszi hajtásképzés 18–22 oldalhajtással már a tőhöz közeli szárrészen megindul. (5. ábra)



Az oldalelágazások végén kifejlődött virágzatok biztosítják a termékeny és vastag becőréteget.

A **TRIPTI CS**, **BASALTI CS**, **SIRTAKI CS** erős gyökérrendszerű, stabil szárral rendelkező, hosszan virágzó jól termékenyülő állományt alkot a méhek járta területen. (6., 7. ábra)

A vastos becőkben beérő magvak betakarításakor 2014-ben a CAUSSADE SEMENCES HUNGARY Kft. repcehibridjei a



bajnokokhoz méltóan teljesítettek. A vizsgált helyszínek adatai alapján 4,49–4,52 t/ha átlagot értek el. (7., 8. ábra)

Molnárné Fehér Gyöngyi
Caussade fejlesztési felelős

CAUSSADE
semences 

CAUSSADE SEMENCES HUNGARY KFT.
2144 Kerepes, Szabadság út 252/b. •
Tel: +36 28/789-685 •
Fax: +36 28/786-951 •
info@caussade.hu •
www.caussade-semences.hu